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Prot. 15546 
 
San Pietro in Casale, 21 ottobre 2009 
 
  Al Gruppo Consiliare 
  CONSENSO COMUNE  
  Casella Postale 14 
  40018 SAN PIETRO IN CASALE  BO 
 
 
 
Oggetto:  Risposta ad interrogazione prot. 13669 del 22.09.2009 
                Nuovo centro pasti 
 
 

In merito all’interrogazione di cui all’oggetto, allego la relazione del Direttore 

dell’Area Gestione Territorio che risponde ai quesiti posti. 

Distinti saluti. 
IL SINDACO 

Ing. Roberto Brunelli 
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San Pietro in Casale, lì 28/09/2009 
 
Al Sindaco 

 
 
 
 
Oggetto: Interrogazione del Gruppo consiliare “Cons enso Comune” in merito al nuovo centro pasti 

(prot. 13669 del 22/09/2009). 

 

Con riferimento all’interrogazione in oggetto, si specifica quanto segue. 

1. Come previsto dalla procedura ad evidenza pubblica per la realizzazione della nuova cucina 
centralizzata comunale, l’immobile in oggetto ed il relativo lotto diverranno di proprietà 
dell’Amministrazione comunale una volta eseguite le ultime lavorazioni a carico della Società SIRA 
s.r.l. Si precisa che i lavori della SIRA sono stati temporaneamente sospesi, su richiesta di questa 
Amministrazione, al fine di ottimizzare i tempi di esecuzione consentendo la realizzazione delle 
opere di completamento a carico del socio privato della società mista per la gestione dei servizi di 
ristorazione scolastica e collettiva. 

2. Il bando per la selezione del socio privato di cui al punto precedente prevedeva la possibilità di 
formulare, in sede di offerta, proposte migliorative al progetto compresa l’installazione di impianti 
per la produzione di energia da fonti rinnovabili. In particolare l’offerta vincitrice prevede 
l’installazione sia di pannelli solari per la produzione di acqua calda sanitaria, che copriranno circa 
il 70% del fabbisogno della struttura, sia di un impianto fotovoltaico dimensionato per consentire 
alla struttura di essere autosufficiente nei periodi di chiusura contribuendo, altresì, ad abbattere i 
consumi nei periodi di produzione. 

Distinti saluti. 

 
 

AREA GESTIONE TERRITORIO 
Il Direttore 

(Ing. Antonio PERITORE) 
 

 
 
  

   
 


